
 

 

                              Warszawa, dnia 10 czerwca 2020 r.  

  

WA.263.17.2020.BG 

 

Wykonawcy ubiegający się  

o udzielenie zamówienia 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie 

 art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), 

zwanej dalej „ustawą” na wykonanie, oznakowanie, opakowanie i dostawa do siedziby Wspólnego 

Sekretariatu Technicznego Programu Współpracy Transgranicznej Polska-Rosja 2014-2020 w Olsztynie 

materiałów informacyjno-promocyjnych. 

 

Odpowiedzi na pytania Wykonawcy 

 

Pytanie 1: 

Opisany przez Państwa model jest niedostępny, ponadto na paskach z gumy nie ma możliwości 

wykonania trwałego nadruku (farba będzie się wykruszać podczas rozciągania materiału). Na samej 

przyłbicy można wykonać jedynie naklejkę (nadruk nie będzie się trzymał, zwłaszcza w przypadku 

czyszczenia przyłbicy alkoholem), a takiego znakowania (naklejką) Państwo nie dopuszczają. 

Czy, w związku z powyższym,  dopuszczają Państwo podobną przyłbicę o specyfikacji jak niżej?  

Przyłbica ochronna 

- materiał grube tworzywo PET CLEAR o grubości co najmniej 0,5mm, odporny na zarysowania i 

środki dezynfekujące 

- wymiary 310x330 mm 

- tekstylny pasek, szerokość  30mm z klamerką z możliwością regulacji 

- pakowane w woreczki foliowe 

- znakowanie - zadruk paska full color lub jeden kolor - do ustalenia 

 

Odpowiedź 1: 

 Zamawiający zmienia zapis w poz. 7:  

„opis: Przyłbica ochronna wielokrotnego użytku, wykonana z przezroczystej pleksi  

o grubości co najmniej 0,5 mm. Wyposażona w elastyczną gumę z tyłu maski posiadającą regulację, 

dzięki której można dopasować przyłbicę do obwodu głowy. Produkt wykonany jest z wytrzymałych 

materiałów odpornych na dezynfekcję oraz zarysowania. Może być czyszczony alkoholem 

wymiary: 30 cm (wysokość) x 27 cm  (szerokość) - (+/- 9 cm) 

materiał: przeźroczysta folia 

opakowanie: indywidualna torebka foliowa 

znakowanie:  Zamawiający dopuszcza znakowanie naklejkami lub nadruk UV na tworzywie – do 

uzgodnienia z Zamawiającym 

Planowane oznakowanie: 2 logotypy (wersja monochromatyczna), informacja  

o dofinansowaniu” 

Pytanie 2: 

Proszę o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania do postępowania na dostawę materiałów 

promocyjnych: 

Poz. 8 maseczka 

Metoda nadruku wskazana w OPZ - sublimacja - możliwa jest wyłącznie na tkaninach poliestrowych 

(nadruk ten wykonywany jest specjalnymi atramentami na papierze transferowym, a następnie w 

warunkach wysokiego ciśnienia i temperatury przenoszony jest na przedmiot pokryty 

specjalnym materiałem  poliestrowym). 

Nie da się wykonać sublimacji  na bawełnie. 

https://pl.wikipedia.org/wiki/Atrament
https://pl.wikipedia.org/wiki/Lakier


 

 

Czy w związku z tym dopuszczają Państwo maseczki dwuwarstwowe, gdzie zewnętrzna warstwa 

wykonana jest z poliestru, pod zadruk full color sublimacją, a wewnętrzna część, dotykająca twarzy, 

wykonana jest z bawełny? 

 

Odpowiedź 2:  

Maseczka musi być wykonana z materiału 100% bawełna. Zamawiający zmienia zapis w poz. 8:  

„opis: Dwuwarstwowe maseczki ochronne na twarz, wielokrotnego użytku (można ją prać), z 

gumowymi zaczepami i nadrukowaną, pełnokolorową grafiką.  

materiał: 100% bawełna 

opakowanie: indywidualna torebka foliowa 

znakowanie: zadruk metodą sitodruku – umieszczenie 2 logotypów oraz informacji o dofinansowaniu 

w jednym z dwóch dolnych krawędzi maseczki  

Planowane oznakowanie: 2 logotypy, informacja o dofinansowaniu (wersja monochromatyczna) na 

podstawie przekazanego wzoru”. 

Pytanie 3: 

Proszę o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania do postępowania na dostawę materiałów 

promocyjnych, to już ostatnie nasze pytanie :-) 

Poz. 9 żel 

Opisują Państwo produkt z pompką, o pojemności zaledwie 100ml. Na rynku jest tylko kilka sztuk tego 

żelu, nie ma innych produktów zgodnych ze specyfikacją  - jest to za mała pojemność i z reguły takiej 

są w tubkach, pojemnikach bez pompki. Żele z pompką występują w większych pojemnościach - np. 

250ml. 

Czy Zamawiający dopuszcza żele 125 ml w tubie, zakręcanej nakrętką, jak na poniższym zdjęciu? 

 

 

 
 

LUB  żele o większej pojemności - 250-350 ml? 

Odpowiedź 3:  

Zamawiający zmienia zapis w poz 9: „opis: Żel antybakteryjny zawierający co najmniej 62% stężenia 

alkoholu. Przebadany dermatologicznie. Nie wymaga użycia wody. Żel zakręcany w tubce lub 

posiadający dozownik z pompką  

pojemność: od 100 ml do 125 ml  



 

 

opakowanie: indywidualna torebka foliowa 

znakowanie:  do uzgodnienia  

z zamawiającym 

Planowane oznakowanie: 2 logotypy (wersja monochromatyczna), informacja  

o dofinansowaniu”.  

 Pytanie 4: 

Proszę o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania do postępowania na dostawę materiałów 

promocyjnych: 

Poz. 8 maseczka 

widziałam odpowiedzi na pierwsze pytanie, że nie dopuszczają Państwo maseczek poliestrowych. 

Proszę mieć na uwadze, że w przypadku zadruku maseczki bawełnianej, w miejscu pokrycia farbą, 

maseczka nie będzie przepuszczać powietrza, a co za tym idzie, nie będzie funkcjonalna. Przy pokryciu 

całej maseczki farbą osoba jej używająca w ogóle nie będzie mogła w niej oddychać. 

Jedyna opcja znakowania full color na takim produkcie to maseczki poliestrowe z nadrukiem 

sublimacyjnym - tylko wtedy maseczka zachowuje swoje właściwości i przepuszcza powietrze. 

Maseczki bawełniane znakuje się za pomocą małej metki przyszytej w 1 miejscu (ale pole znakowania 

wtedy jest malutkie i logotypu UE na pewno się nie zmieszczą). 

Proszę o weryfikację i Państwa stanowisko w tej sprawie. 

 

Odpowiedź 4:  

Zamawiający określił wymagania odnośnie poz. 8 w odpowiedzi nr 2.  
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